

**EVANĐELJE: LK 9, 28b - 36**

*Dok se molio, izgled mu se lica izmijeni.*

Čitanje svetoga evanđelja po Luki!

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san.

Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj.

I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

*Riječ Gospodnja.*



## **Razmišljanje uz drugu korizmenu nedjelju**

Braćo i sestre!

Pouzdanje u Boga, neprestano prevladavanje problema i poteškoća, zauzeti život u obitelji, Crkvi i narodu moraju biti temeljne odrednice našeg života. Odgovorni vjernik ne miri se sa postojećim stanjem, nego nastoji, svojim djelovanjem, situaciju popraviti, učiniti je boljom. Primjere nalazimo u današnjim liturgijskim čitanjima.

Knjiga Postanka govori o sklapanju Božjeg saveza s Abrahamom. Bog mu pokazuje zvjezdano nebo i kaže: „Toliko će biti tvoje potomstvo!“ Abraham odgovara vjerom, koja je pouzdanje, povjerenje u obećanje, iako se prema ljudskim mjerilima čini da je to nemoguće. Vjera nadilazi sumnju, a Abraham zaista prolazi kroz mnoge kušnje. Bog ga seli u nepoznato, obećava mu veliko potomstvo, a on je star i njegova žena Sara nerotkinja. Kada čudom rodi sina, Abraham pristaje žrtvovati ga Gospodinu. Abraham povjerova i to mu se uračuna u pravednost. Tako postaje uzor i praotac vjere.

Pavao ukazuje na cilj i svrhu kršćanskog života-Isus će "preobraziti ovo naše bijedno tijelo i suobličiti ga tijelu svome slavnome". Isključuje "neprijatelje križa Kristova", kojima je bog trbuh, a slava u tjelesnim užicima.

Kršćanski život je napor i nadilaženje vlastite skučenosti, ali Krist svoje "preobražava" dajući im nebeski život.

Lukino izvješće o preobraženju, posebno ističe, da je Isus užišao na goru pomoliti se. Tijekom molitve nastaje preobraženje. Oblak zasjeni učenike. Začuje se glas iz oblaka, kao i na Isusovom krštenju: „Ovo je sin moj, Ljubljeni! Njega slušajte!“

Preobraženje se ne može zaustaviti, kako bi to želio Petar, a vjerojatno i mnogi od nas. Ne može se ostati na brdu, ne može se ostati na mjestu ili u trenutku koji nam odgovara, nema pasivnosti u kršćanskom životu, nego nam je za Kristom krenuti, bez obzira što je to staza muka i problema. Glas iz oblaka traži, zapovijeda hod po takvoj stazi, da postanemo slični Kristu, koji će, kako govori Pavao, preobraziti naše tijelo i suobličiti ga slavnom tijelu Kristovu.

To je nemoguće, ako smo preobrazbu već obavili, ako smo izabrali uzore koje nam nameće suvremeni svijet. Zašto ne vidimo da se naši „uzori“ bore s alkoholom, drogom, brakorazvodnim parnicama, samoubojstvima?

Privilegirani apostoli prisustvovali su pravom preobraženju, mogli su vidjeti koji je cilj naše vjere. Mi nećemo s Kristom na brdo preobraženja, ali možemo s Abrahamom i mnogim drugima, koji su svojim životom i smrću posvjedočili pripadnost Bogu i narodu, preobraziti svoj život i postati znak prepoznatljiv!

**Amen!**

**T. B.**



28. i 29.03. +

# KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA

*“Obratite se i  
vjerujte Evandjelju!”*

ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA  
KRALJEVA SUTJESKA  
Voditelj: dr. sc. fra Ivo Pavić



## MOLITVENI PROGRAM

PETAK, 28. 3. 2025.

16:30 - Pobožnost puta križa  
17:00 - Nagovor  
17:45 - Sv. Misa i klanjanje pred Presvetim

SUBOTA, 29. 3. 2025.

10:00 - Krunica Božjeg Milosrđa  
10:15 - Nagovor  
11:00 - Sv. Misa

[kraljeva-sutjeska.com](http://kraljeva-sutjeska.com) + [fb.com/kraljevasutjeska](https://fb.com/kraljevasutjeska) + [fb.com/framakr.sutjeska](https://fb.com/framakr.sutjeska)

### **NAJAVA: Koncert Duo SA Sinfonietta u našoj crkvi**

U nedjelju 23. ožujka nakon svete mise u samostanskoj crkvi pozivamo vas na koncert u okviru drugog serijala projekta Muzikom kroz izložbu. Nastupa Duo SA Sinfonietta koji čine Belma Alić, violončelo i Belma Šarančić, harmonika. Glazbenice će Izvoditi djela od Camille Saint-Saëns, Sofia Gubaidulina, Corrado Rojac i Arvo Pärt.

## RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u **10:30**.

***U korizmi: put križa u župnoj crkvi u 16:30, u Čatićima u 15:00. Nakon pobožnosti, sveta misa.***

## RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI

<b>PON</b>	†† Ivo i Ruža Jurić, † Miro Šarić
<b>UTO</b>	† † Ilija Jurić i Ivo Bojić, †† Veronika, Jozo i †† ob. Šljivić
<b>SRI</b>	† Josip Pavlović †† Jelena i Anto Grmača
<b>ČET</b>	†† Josko Lukić i Irena Nikačević
<b>PET</b>	08: 00h – <b>nema mise!</b> 17:30h - †† Vinko, Kata, Ilija i Luca Ćorić
<b>SUB</b>	†† Nevenka Erlbek; Kata Crnčec i Srećko i Mladen Prskalo
<b>NED</b>	09:00h: †† Mara Šljivić; Andrija, Marijan i Pero Petričević 11:00h: „ <i>pro populo</i> “/za narod

## VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

## FRAMA I MINISTRANTI:

Subota u 17:00

## ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je druga korizmena nedjelja. Svete mise su po najavljenom rasporedu.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00), Dobrinju (10:30) i Bjelavićima (12:00).

U srijedu je svetkovina sv. Josipa zaručnika BDM. Sv. Mise taj dan bit će u župnoj crkvi u 11 sati, te u Čatićima u 16 sati.

Od 23. siječnja počeli smo sa prikupljanjem detaljnih podataka potrebnih za župne knjige i statistike. Od idućeg tjedna prakaraturi će podijeliti obiteljske listove u Aljinićima, Bistriku, Crkvenjaku, Čalukovoj bari i Jurićima. Molimo župljane neka popune poznate im informacije a ostatak će biti popunjeno u samostanu. Ukoliko netko ne zna ili ne može popuniti formular neka zamoli pomoć svojih susjeda ili prakaratura.

Zahvaljujemo se svima koji su u subotu 15. ožujka ponovno došli u akciju orezivanja drveća u našem Sjenokosu i voćnjaku.

### FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska